



*Когда мы едины –
мы непобедимы!*

Живет Победа в поколениях

*Сидорова Анна Романовна
Инструктор по физической культуре
МБДОУ №29 «Золотая рыбка» г.Якутск*





Задача педагогов и родителей – как можно раньше пробудить в детях любовь к родной земле, формировать у них такие черты характера, которые помогут стать достойным человеком и достойным гражданином своей страны, воспитывать любовь и уважение к родному дому, детскому саду, родной улице, селу формировать чувство гордости за достижения страны, любовь и уважение к армии, гордость за мужество воинов, развивать интерес к доступным ребенку явлениям общественной жизни.





Физическое развитие является неотъемлемой частью воспитательного процесса. Физически развитый человек, крепкий, сильный, здоровый должен быть добрее, терпимее, умеющим прийти на помощь тем, кому она нужна, и направить свои умения и силу только на добрые поступки.

Формирование патриотических чувств детей дошкольного возраста осуществляется в процессе использования различных форм и методов работы с ними: на занятиях по физической культуре, в процессе проведения подвижных игр, эстафет, спортивных праздников и досугов. Наибольший воспитательный эффект оказывают спортивные праздники и развлечения. Данная форма работы позволяет закрепить и обобщить знания и умения детей в рамках определённой темы.



Спортивные
праздники,
досуги

Физкультурны
е занятия

**Форма
работы**

Участие в
соревнованиях

Участие в
проектах



Спортивные праздники, досуги:

1. Дети Туймаады между подготовительными группами
2. Ко Дню единства: «Когда мы едины – мы непобедимы!»
3. Мама, папа и я – спортивная семья
4. Ураа, каникулы!
5. Национальные виды спорта
6. Досуг к 23 февраля
7. Веселые старты
8. Всемирный день здоровья
9. Мой край родной – Якутия!
10. Ысыах





Участия окружных, городских, республиканских соревнованиях







«Детский Парад Победы» - это инновационное по форме и содержанию мероприятие, которое включает в себя сам парад, шествие «Бессмертный полк», возложение цветов. Мероприятие проводится с 2020 года дошкольными учреждениями нашего города с целью формирования у детей патриотизма, чувства гордости за свою Родину. Более 500 воспитанников дошкольных учреждений принимают участие в этом значимом мероприятии. Каждая группа представляет свой род войск, а также представляет выставку макетов военной техники, сделанной руками родителей. Своим шествием наши воспитанники говорят: «СПАСИБО» нашим прадедам за их неоценимый подвиг.





Впервые в городе Якутске состоялся I городской патриотический слет детей дошкольного возраста **«Живет Победа в поколениях»** со всеми атрибутами военного парада: выставка макетов военной техники, парад 10 видов войск российской армии и концерт военно-патриотической песни. Дети в форме пехотинцев, танкистов, летчиков, пограничников, моряков, военного десанта, отряда специального назначения, сухопутных войск, общих и казачьих войск промаршировали на площадке Дворца детского творчества им. Ф.И. Авдеевой.





24 мая 2024 года в нашем детском саду состоялось торжественное вручение медалей участникам Детского парада Победы, дошкольных учреждений Управления образования городского округа «город Якутск» «Живет Победа в поколениях», который проходил 28 мая в Парке Победы.





28 мая в Якутске состоялся детский парад Победы «Живет Победа в поколениях» с участием воспитанников дошкольных учреждений.

В параде принимали участие победители и призеры международных и всероссийских творческих конкурсов и фестивалей, абсолютные обладатели и призеры в соревнованиях по национальным видам спорта, тэквондо, шахматам и шашкам, чемпионы в соревнованиях по роботехнике и конструированию, лучшие знатоки по краеведению, лучшие воспитанники муниципальных детских садов. После состоялась акция «Посади цветок Победы», воспитанники дошкольных учреждений вместе со взрослыми посадили цветы у стелы в парке Победы.







Городской патриотический слет дошкольных учреждений городского округа "город Якутск" начинался благодаря педагогам, поддержке родителей. Мы увидели, что та серьезность и ответственность, с которой подошли дети к параду, говорит о сформированности на этапе дошкольного детства уважения к символам российской армии, гербу и гимну России, к историческим памятникам. Радует и то, что каждый год число участников прибавляется. Если сначала нас было 12 ДОУ, на параде 2024 года нас уже – 33!



**СНО по нравственно -
патриотическому воспитанию детей
дошкольных учреждений (рук.
И.В.Андриевская, зав. ДОУ №102
«Подснежник») это такое важное
патриотическое мероприятие, чтобы
наши дети росли истинными
патриотами нашей великой страны.**



Спасибо за внимание!

